

Проводить теплоизоляционные процедуры в жилище можно разными методами. Когда нужно утеплить квартиру, у владельцев особенного выбора не наблюдается. Но в том случае, если требуется подвергнуть утеплению дом, здесь уже возникает довольно много возможностей. Но главная особенность подобного варианта утепления сводится к тому, что его можно провести с внешней или с внутренней сторон.

Но и разница между данными типами теплоизоляции наблюдается довольно серьезная. Каждый из видов утепления, который в этих случаях применяется, может иметь определенные позитивные и негативные качества. Стоит разобраться в их особенностях, чтобы понимать, какой тип утепления в конкретном случае лучше.

Внешняя теплоизоляция удобна тем, что благодаря ей не нужно жертвовать внутренним пространством помещений. Действительно, за счет этого вида утепления все грязные работы переносятся «на улицу». То есть в итоге внутренние помещения жилища остаются полностью чистыми. И нет потребности в том, чтобы после проводить серьезную уборку. Зато для выполнения внешнего утепления нужны особые условия.

При внутреннем же утеплении есть такой плюс, как возможность выполнять теплоизоляционные процедуры независимо от того, какая погода наблюдается в это время снаружи. Но все же сокращается полезное пространство внутри помещений. И к тому же стены оказываются в таких условиях, при которых на них может появляться конденсат. Соответственно, подобная ситуация достаточно опасна для дома.

Чтобы не мучиться с выбором какого-то одного конкретного варианта утепления, лучше провести теплоизоляционные работы с обеих сторон. Конечно, это заметно увеличит расходы, но зато недостатки одной теплоизоляционной процедуры будут полностью компенсированы положительными свойствами другой.